

27.06.2024



Сто тысяч Я -  
Российская семья

2024  
год семьи

# Акция Госавтоинспекции "Безопасное движение"

Правила безопасного поведения детей на дороге повторить никогда не будет лишним. Профилактическая обучающая миссия сотрудников Кингисеппского отдела Госавтоинспекции, прежде всего, напомнить ребятам в период детских каникул о безопасном поведении вблизи автомобильных дорог.

Государственный инспектор безопасности дорожного движения отдела Госавтоинспекции МВД России по Кингисеппскому району, лейтенант полиции Мария Козак отметила, что ребята уже подкованные и хорошо разбираются в знаках.

Особое внимание сейчас сотрудники ГАИ обращают внимание на движение средств индивидуальной мобильности. Нужно привить детям понимание, что движение на их любимых самокатах, велосипедах — это не баловство и требует соблюдения не сложных правил.

После теории инспекторы открыли двери своего служебного автомобиля. Рассоньцы стояли в очередь попробовать себя в роли водителя, включить проблесковые огни и конечно сирену. Особым аттракционом стало прокричать по громкой связи.

По мнению сотрудников Госавтоинспекции, в игровой форме ребята лучше запомнят и смогут рассказать родителям правила поведения на дороге.



# Пожарная безопасность



Каждому ребёнку важно знать правила техники безопасности, чтобы не испортить себе отдых и получить яркие эмоции от игр. Сегодня в Рессонь приезжали инспектор противопожарной профилактики города Кингисепп Великанова Ольга Сергеевна и инспектор отдела надзорной деятельности Кингисеппского района Макарова Ксения Владимировна, которая рассказала, как нужно действовать в случае возникновения пожара и показала как пользоваться огнетушителем :

-Цель нашего приезда это сделать этот отдых, эту смену светлой и радостной для детей, но при этом обязательно с соблюдением требований безопасности. Сегодня отрабатывали действия в случае пожара: была эвакуация детей из корпуса, далее состоялось занятие, в рамках которого их научили пользоваться первичными средствами пожаротушения.

Каждый смог почувствовать себя настоящим огнеборцем и примерить его боевую одежду. Напомнили детям номера вызова пожарной охраны и что делать в случае возгорания. Рессоньцы были в восторге. Как всегда, много эмоций, радости. И главное, чтобы это было с пользой, я это очень люблю 😍 😊



# Линейка открытия смены

Линейка открытия смены, как всегда, началась с яркого парада отрядов: от самого младшего 12-го отряда до самого старшего и опытного отряда «Первых». Ребята шли стройными рядами, с гордостью представляя свои команды. После того как все отряды построились, их тепло приветствовал педагогический состав лагеря.

Эта смена посвящена Году семьи, и в честь этого были награждены дипломами семьи, которые трудятся у нас в лагере уже не одно поколение. Их труд и преданность нашему лагерю – это настоящий пример для всех. Затем последовало яркое и динамичное выступление – флешмоб под названием «Россоньская семья – это...». Ребята танцевали, изображая символическую семью по трое, демонстрируя, какой крепкой и дружной семьей они являются. Это было не просто выступление, а настоящая ода семейным ценностям и единству.



# Линейка открытия смены

После этого прошла традиционная сдача рапортов о готовности к началу смены. Начальник лагеря, Людмила Шумилина, поздравила всех с началом новой смены, пожелав ребятам незабываемых впечатлений и новых достижений.

Торжественный подъем флагов ознаменовал официальный старт смены, и небо над лагерем наполнилось аплодисментами и радостными криками.

Линейка завершилась так же торжественно, как и началась: отряды снова прошли парадом по площадке, с радостью ожидая предстоящие события.



# Концерт открытия смены

Концерт открытия смены традиционно проходит на костровой поляне. В этот вечер все отряды собрались вместе, уже облаченные в яркие костюмы для предстоящих выступлений, что придало трибунам особенно праздничный вид. Представление началось с удивительного события: к нам с другой планеты прилетел инопланетянин, который не знал, что такое любовь, забота, дружба и поддержка. Его миссия на Земле была узнать, что эти слова означают.

Отряды подготовили номера, каждый из которых отражал их уникальную семейную атмосферу, а их у нас 12: музыкальная семья, художественная семья, кулинарная семья, аристократическая семья, космическая семья, волшебная семья, туристическая семья, спортивная семья и другие..

По мере того, как инопланетянин наблюдал за выступлениями, он начал понимать, что такое настоящая семья. Он увидел, как любовь связывает сердца, как забота делает жизнь теплее, как дружба поддерживает в трудные моменты, а общие цели и стремления делают семью крепче. Он был восхищен увиденным и понял, что именно эти качества делают людей счастливыми и сильными.



# Глазами россоньца 😍

Сегодняшний день прошёл очень насыщенно и ярко. Каждый ребёнок испытал много положительных эмоций ✨. Подробнее о всех событиях рассказал Стрельцов Никита из 11 отряда:



- Утром первым делом мой отряд пошёл на пляж. Там я словно очутился в своей родной стихии. Вода, друзья, солнце и развлечения – что может быть лучше☀️☀️☀️! После пляжа я отправился на площадку к своей любимой качели. Но в тот же момент сработала сигнализация, всех эвакуировали. Как выяснилось позже, это была проверка. МЧС рассказали нам много интересного и дали примерить огнетушительный костюм. Помимо игр, меня очень порадовал звонок от мамы. Я уже успел соскучиться по своей семье, особенно по собаке Рокси. Она любит воду так же как и я. Финальным мероприятием стало открытие второй но смены🍦. Чтобы подготовить номер от нашего отряда, нужно было приложить не мало усилий. Но как же классно потом выступать на сцене и видеть улыбки других людей.

# О каком же педагоге идёт речь?

У каждого педагога на Россони, также как и у детей, есть свои увлечения, хобби и в целом разнообразная жизнь. Поэтому у нас есть задание для ВАС, за которое вы сможете получить сладкий приз)

Ниже приведены некоторые факты о ваших наставниках, но почему-то они все перепутаны. Как же их расставить правильно? А чтобы это узнать, ВАМ нужно познакомится с педагогами поближе и выведать у них нужную информацию. А если Вы уже поняли, кому принадлежат эти факты, то быстрее прибегайте в Россонь ТВ и получайте вознаграждение!

Резяпова Полина Даниловна  
(воспитатель 8 отряда)

На этой смене находятся два моих брата и сестра

Травкин Дмитрий Андреевич  
(инструктор по физкультуре)

С детства занимаюсь футболом

Титова Ульяна Игоревна  
(вожатая 5 отряда)

Я не люблю пиццу

Колбасова Татьяна Владимировна  
(воспитатель 12 отряда)

Меня выгоняли за порог школы

Румянцева Юлия Николаевна  
(воспитатель 6 отряда)

Когда шла в загс, не знала свою будущую фамилию

Литвинова Кира Алексеевна  
(Вожатый 12 отряда)

Мне говорят, что я ведьма

# Подслушка

(легенды лагеря)

Кусова Полина из 8 отряда уже не первый раз приезжает в Россонь, знает многое о жизни лагеря. Она поделилась легендой, которая уже стала культовой среди здешних лесов и стен.



- Однажды ночью на землю упала волшебная звёздочка. Её звали Филя. Попав на Землю, она оказалась в лагере «Россонь» - месте, где сбываются мечты 🍀. Всю свою жизнь она хотела лишь одного – перевоплотиться в собаку 🐶. Но здесь её бы не приняли в таком обличии. Животным нельзя было находиться в лагере. А ведь она так хотела исполнить свою мечту и гулять по просторам. Несмотря на это Филя не отчаялась. Поэтому решила перевоплотиться в вожатого. В новом образе она показала себя очень доброй и отзывчивой. Именно поэтому её назвали не просто вожатым, а ЗВЁЗДНЫМ ВОЖАТЫМ ✨. Но никто не вечен, так и нашей звёздочке пришло время возвращаться обратно или перевоплощаться в кого-то другого. Так, Филина мечта исполнилась – она стала собакой и теперь гуляет по Россони 😊.

# Костер и дискотека

Сразу после концерта, под звонкую кричалку: "Раз, два, три, четыре. Кто готовы? Костровые! Три, четыре, раз, два! Хороши у нас дела!", был торжественно зажжен костер в честь открытия смены. Пламя ярко вспыхнуло, озаряя ночное небо и лица всех присутствующих, создавая волшебную атмосферу.

Отряды начали танцевать национальные россоноческие танцы, демонстрируя своё мастерство и единство. Танцевальные фигуры, синхронные движения и улыбки участников создавали незабываемое зрелище. Костер, окруженный танцующими, казалось, жил своей собственной жизнью, отражая в своих огнях радость и тепло этого момента.

По мере того как праздник продолжался, отряды постепенно, начиная с самых младших, начали покидать костровую поляну. Они медленно уходили, оставляя за собой светлые воспоминания и добрые пожелания, но танцы вокруг костра продолжались. Старшие ребята, с неугасаемым энтузиазмом, продолжали кружиться в ритме музыки, наслаждаясь каждой минутой этого волшебного вечера.

Этот костер станет символом начала новой смены, но его тепло и свет будут жить в сердцах каждого, кто был частью этого незабываемого события. Пламя костра – это символ дружбы, единства и тех удивительных моментов, которые связывают всех нас вместе, как одну большую и дружную семью.





Поздравляем  
с Днем Рождения!  
Матвея Кислого из 12 отряда